

家门口遇车祸 他刚学的救护知识派上了用场

□记者 王春霞

本报讯 一场车祸就发生在自家门口,市红十字会户外救援队志愿者文延峰挺身而出,在救护车到来之前为伤者进行了包扎。昨日上午,提起长假期间亲历的这件事,文延峰说:“能用学到的救护知识帮助别人,感觉很开心。”

文延峰今年29岁,家住宝丰县闹店镇户口村,是市红十字会户外救援队的志愿者。今

年8月份,他参加了市红十字会组织的户外救护知识培训,拿到了“救护员证”。10月1日下午3点多,他刚从外地赶回家中,看到家门前的平郊路上发生了一起车祸:一辆大货车撞上了一辆电动三轮车,三轮车上的两名男子受伤。当时下着小雨,文延峰看到两名伤者躺在地上,其中一名头部出血。他帮忙打了110和120,并对头部受伤的男子说:“我是市红十字会的救护员,需要包扎吗?”

受伤男子表示同意后,他从家里拿出急救包,把这名男子扶坐起来,先用纱布捂住破裂出血的伤口,再用三角巾对其头部进行了帽式包扎。在此救护过程中,文延峰的父亲给他们撑着伞。

随后,文延峰又看了看另外一名伤者,发现这名伤者没有明显外伤,只是鼻孔出血,意识清醒,他帮其擦了擦血,等待救护车的到来。约半小时之后,救护车到达现场,文延峰又

帮助医护人员将伤者抬上了救护车。

事后,文延峰在微信朋友圈写道:“第一次遇到这样的交通事故,有点紧张”,并配发了在现场为伤者包扎的图片。一时间,市红十字会户外救援队队员及网友纷纷为其点赞。

文延峰说:“参加培训之后,这还是第一次在车祸现场为伤者包扎,当时感觉有点紧张,但是能用学到的救护知识帮助别人,挺开心的。”



青山绿水间 新人拍照忙

10月7日上午,舞钢市二郎山景区,多对新人在依山傍水的美景中排队拍照。据景区管理人员介绍,双节长假期间,每天前来拍摄婚纱照的新人都有数十对,一些景点前出现新人排队拍照的景象。

本报记者 张鹏 摄

全省盆景大赛 鹰城获奖最多

昨日,盆景艺术爱好者余志民在对自已创作的刚刚获得全省第十五届中州盆景展银奖的五针松树桩盆景《话春秋》进行修整养护。当日,记者从市园林处盆景园了解到,全省第十五届中州盆景展于10月8日在鄢陵县闭幕,由市盆景学会、市盆景园共同选送的23件参赛作品,有1件作品获得银奖、14件获得铜奖,是此次大赛中获得奖项最多的省辖市,标志着我市的盆景艺术水平名列全省前茅。

本报记者 李英平 摄



驾驶三轮车肇事逃逸 王某被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 昨日上午,湛河区曹镇乡曹东村数十名村民敲锣打鼓,来到市公安交警支队,将一面上书“忠于职守扶正义,破案神速显威风”的锦旗送到市公安交警支队领导手中,感谢事故处理民警不辞辛苦,将交通事故肇事逃逸司机抓获,为其家人伸张正义。

事情是这样的,9月28日清晨6时许,56岁的曹东村村民刘某起床后到村头的苗庄公路上晨练散步,这时,一辆三轮车急驶而来,将刘某撞倒后驾车逃逸。少时,附近村民路过此处,发现躺在血泊中的刘某,急忙报警并将刘某送至医院抢救,最终刘某因抢救无效死亡。市公安交警支队事故处理与预防大队民警李广科、李红波接警后立即赶到现场勘查并走访附近群众,由于事故发生时有大雾,车祸现场未留下任何有价值的线索,也无目击人员,给这起交通事故肇事逃逸案件的侦破增加了难度。办案民警连续三天走村串户,调取沿线公路监控,10月2日,民警基本掌握了此起交通事故系曹东村村民王某所为,10月3日,迫于强大的法律压力,王某主动到公安机关投案自首。目前,王某因涉嫌交通肇事罪已被警方刑事拘留。

郑县城市公交 智能IC卡正式启用

□记者 孙书贤

本报讯 国庆节期间,郑县居民乘坐城区公交车时惊喜地发现,智能IC卡在郑县投入使用了。

为方便群众出行,郑县客运公司与郑县农村信用联社合作,在该县6路、8路、9路、10路38台城市公交车内安装了IC卡刷卡设备,经过试运行后在10月1日正式投入使用。

广大居民可持本人身份证前往郑县任何一家农村信用联社网点办理公交IC卡。即日起至2017年11月30日期间,乘坐公交车刷卡每次只需要0.6元,之后乘车刷卡每次为0.8元。

微信群中骂交警 拘留7天去反省

□记者 赵志国

本报讯 国庆中秋假期期间,宝丰县公安交警取消休假,全员上岗,疏导交通堵塞,查处交通违法行为,却有个别市民在微信群内公然辱骂执勤交警,造成不良社会影响,10月3日,宝丰县公安局城关派出所民警将

在微信群中辱骂交警的杨某和李某两人抓获并依法处以行政拘留7日的处罚。

据宝丰县公安局办案民警介绍,国庆中秋双节期间,宝丰县公安局交警大队民警全员在岗在位,冒雨执勤巡逻,维持交通秩序。10月2日11时许,宝丰县公安局交警大队民警在城区

山河路龙腾盛世小区附近执勤,纠正违停。不久,有人在龙腾盛世小区居民微信群中发布交警执勤照片,提醒居民不要违章。11时39分,昵称为“陌上花开”的杨某和昵称为“蓦然回首”的李某在微信群中公开辱骂交警,语言不堪,被群内市民截图传播,在宝丰县广大群众中引起不良反响。

微信群内公开辱骂警察,严重损害了人民警察的形象。宝丰县公安局指令城关派出所调查处理此事。城关派出所民警于次日凌晨将两名辱骂人员杨某和李某抓获并处以行政拘留7日的处罚。同时,责成龙腾盛世小区微信群主切实负起监管责任,规范群聊行为。